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 FEDERATION ALGERIENNE DE FOOT BALL 

Ligue de Foot Ball Amateur de la Wilaya de Blida 
 

 
Procès-verbal N°12 : Séance du JEUDI 18.01.2024 

- Traitement des Affaires : 
 
 

10ème Journée   – « SENIORS » - HONNEUR 

 

Affaire N°112 : Rencontre M.C.G.I – C.B.B.M      du 16.01.2024 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

ZOUAOUI 
Mohamed- 

Achraf 

23W09J1316 MCGI 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

BOULAHIA 

Oubeyda 
23W09J1354 CBBM 

Expulsion : 

Cumul de Cartons 
(Comportement 
Anti Sportif + 

Contestation de 
Décision) 

(01) Match ferme 
+Amende  

5.000 DA. 

CHAMBET 

HAZERDJA 
Mohamed-Amine 

23W09J0930 CBBM Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°113 : Rencontre   W.M.B- S.C.M.B    du 16.01.2024 


 Après lecture des pièces versées au dossier (Feuille de match, 

rapport de l’arbitre, rapport du commissaire au match, rapport 

du club WMB, Certificat médical de l’arbitre) ; 

 Après audition des arbitres de la rencontre ; 
 

 Attendu que : la rencontre a été arrêtée définitivement à la 85ème minute 

du jeu sur le score de (01-03) ; 

 Attendu que : suite à un but accordé à l’équipe visiteuse suite à un coup 

franc, les joueurs de l’équipe du « W.M.B » se sont dirigé vers l’arbitre 

pour contester énergiquement le but ; 

 Attendu qu’ : au milieu de ces contestations, le joueur SAHRAOUI Yahia – 

Licence 23W09J1000, non content de cette décision asséna un coup de 

pied envers l’arbitre ;      

 Attendu que : suite à cette agression, l'arbitre directeur arrêta 

définitivement la rencontre ;  

 Attendu que : dans leurs rapports les officiels de match (Arbitre et 

commissaire au match) confirment ces faits ; 

 Attendu que : l’arbitre a présenté un certificat médical du médecin 

légiste (arrêt de travail de 03 jours) ;  

 Attendu que : la nature de ces faits ne puisse en aucun cas permettre à 

l'arbitre de terminer la rencontre dans de bonnes conditions ; 

Par tous ces motifs la commission décide : 

Conformément aux articles 65, et 114 – alinéa 2, du règlement des 

championnats de Football Amateur - Edition 2019/2020 : 
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 SAHRAOUI Yahia – Lic 23W09J1000 – WMB : Agression sans lésion 

corporelle sur un officiel de match causant une incapacité inférieure à 15 jours ; 

sanction : DEUX (02) Ans de suspension fermes à compter du 18.01.2024 + 

15.000 DA d’amende ; 

 Match perdu par pénalité à l'équipe « Séniors » du « W.M.Boufarik » pour 

en attribuer le gain à l’équipe « Seniors" du « S.C.M.Blida », qui marque 

Trois (03) points et un score de Trois buts à Zéro (03 – 00). 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

SOUMATI 
Omar 

23W09J0143 WMB 
Contestation de 

Décision 
Amende  

5.000 DA 

DOUIFI 
Mohamed 

23W09J0145 WMB Jeu Dangereux Avertissement 

ZERMANI 
Djamel 

23W09J0147 WMB 
Contestation de 

Décision 
Amende  

5.000 DA 

SIDI MOUSSA 
Mohamed 

23W09J0243 WMB Jeu Dangereux Avertissement 

DEMERDJI 
Abderrahmane 

23W09J0625 SCMB Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°114 : Rencontre E.S.B – J.M.M     du 16.01.2024 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

MOHAMED 
TAHER 

Sahbi Nadjem 

23W09J1244 ESB Jeu Dangereux Avertissement 

HAMEL 

Abdellah 
23W09J1527 JMM 

Contestation de 
Décision 

Amende  

5.000 DA 

ELAZAAR 
Abderrahim 

23W09J1567 JMM 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

 

Affaire N°115 : Rencontre   U.S.O.M – E.S.O.S     du 16.01.2024 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

HARRAK 
Alaeddine 

23W09J1357 USOM 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

EDDALIA 
Abdenour 

23W09J2056 USOM 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

MESSAOUDI 
Abderrezak 

23W09J0135 USOM 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

MOHAMED 
EL ARBI 

Fayçal 
(Entraineur) 

23W09E0070 USOM 
Contestation de 

Décision 

Amende 

5.000 DA 

BOUTALDJA 
Faiz 

23W09J2708 ESOS Jeu Dangereux Avertissement 

LIMANI 
AHMED 

23W09J1257 ESOS Jeu Dangereux Avertissement 

MOHAMEDI 
Hamza 

23W09J1475 ESOS Jeu Dangereux Avertissement 

ATOUM 

Mohamed 
23W09J1084 ESOS Jeu Dangereux Avertissement 

TINGUALI 

Marouane 
23W09J1498 ESOS 

Contestation de 
Décision 

Amende 

5.000 DA 
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HAOUA 
Omar 

23W09J1013 ESOS 
Contestation de 

Décision 
Amende 

5.000 DA 

// // ESOS 
Conduite 

Incorrecte de 

L’équipe 

Amende de 

1.500 DA. 

// // ESOS 
Absence 

D’Entraineur 

6ème Infraction 
Amende 30.000 

DA (Dispositions 
règlementaires 

football Amateur 
(2023/2024). 

Affaire N°116 : Rencontre A.S.C.A – M.S.M    du 17.01.2024 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

DODAR 
Maher 

23W09J2928 ASCA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

OSMANE 
Toufik 

23W09J0032 ASCA Jeu Dangereux Avertissement 

CHIACHI 
Hichem 

23W09J0034 ASCA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

BELKORANE 
HADJALA 

Adel 

23W09J1632 MSM 

Expulsion : 
Comportement 

Anti Sportif Envers 
Officiel de match 

(04) Matchs de 
suspension 

fermes 
+5.000 DA. 

 

 

10ème Journée   – « SENIORS » Pré- HONNEUR 
 

Affaire N°117 : Rencontre A.S.E.C – C.R.B.S   du 16.01.2024 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

YOUCEFI 
Mousaab 

23W09J1009 ASEC Jeu Dangereux Avertissement 

BENALLEL 
Ali-Islem 

23W09J2804 CRBS 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

Affaire N°118 : Rencontre R.S.M.O.Y – U.S.S    du 16.01.2024 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

KACI 
Ouassim 

23W09J1452 RSMOY Jeu Dangereux Avertissement 

EL DJOUHER 
Mohamed 

23W09J3014 RSMOY Jeu Dangereux Avertissement 

EL AZIZ 
Mohamed 

23W09J1033 RSMOY 
Comportement Anti 

Sportif 
Avertissement 

LARACHI 
Hamza 

23W09J2582 RSMOY 
Comportement Anti 

Sportif 
Avertissement 

MELLAK 
Ismail 

23W09J2143 RSMOY 
Comportement Anti 

Sportif 
Avertissement 

KHELFI 

Mossaab 
23W09J0110 RSMOY 

Comportement Anti 
Sportif 

Avertissement 
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           // // RSMOY 
Conduite Incorrecte 

de L’équipe 
Amende de 
1.500 DA. 

Affaire N°119 : Rencontre M.C.B.O.E.A – C.A.B    du 16.01.2024 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

CHACHOU 
Zouhir 

23W09J1403 MCBOEA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

BEN AMOUR 
Youcef 

23W09J1636 MCBOEA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

BOUHALI 
Mohamed Islam 

23W09J1430 MCBOEA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

SAMDA 
Abdenour 

23W09J1224 MCBOEA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

REBIH 
Redouane 

(Entraineur) 

23W09E0076 MCBOEA 
Contestation de 

Décision 
Amende  

5.000 DA 

ALLAMI 

Oualid 
23W09J0809 CAB 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

           // // MCBOEA 

Conduite 

Incorrecte de 
L’équipe 

Amende de 

1.500 DA. 

Rectification Affaire N°120 : Rencontre A.S.W.H – O.C.G   du 16.01.2024 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

RABIA 
Omar 

23W09J1461 ASWH 
Contestation de 

Décision 
Amende 

5.000 DA 

DJANINE 

Sid-Ahmed 
23W09J1530 ASWH 

Contestation de 
Décision 

Amende 

5.000 DA 

DAHBI 

Abdelhak 
23W09J1482 OCG 

Comportement Anti 
Sportif 

Avertissement 

GUESMI 
Abderrahmane 

23W09J0138 OCG 
Contestation de 

Décision 
Amende 

5.000 DA 

BOUKERT 
Ayoub 

23W09J0759 OCG 
Comportement Anti 

Sportif 
Avertissement 

Affaire N°121 : Rencontre I.C.B – C.S.G       du 17.01.2024 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

HENNI 

Ayoub 
23W09J1326 ICB 

Expulsion : 
Cumul de Cartons 
(Contestation de 

Décision + Contestation 
de Décision) + 

Comportement Anti 
Sportif Envers Officiel 

après expulsion 

 
(05) Matchs de 

suspension 
fermes  

+ 15.000 DA 

OUSSAID  
Yacine Ramdane 

23W09J1571 ICB 

Expulsion : 

Cumul de Cartons 
(Comportement Anti 

Sportif + Jeu 
Dangereux) 

(01) Match 
ferme 

ABDELLAH HADJ 
Abderrahmane 

23W09J1518 ICB 
Expulsion : 

Comportement Anti 
Sportif Envers Officiel 

(04) Matchs de 
suspension 

+ 5.000 DA 
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LAHOUCINE 
Karim 

23W09J1324 ICB 
Contestation de 

Décision 
Amende 

5.000 DA 

MEZIANE 
Younes 

23W09J1265 CSG Jeu Dangereux Avertissement 

BOUBTANA 
Tayeb 

23W09J1270 CSG 
Contestation de 

Décision 
Amende 

5.000 DA 

ALIOUAT 
Lyes 

(Entraineur) 

23W09E0063 CSG 
Contestation de 

Décision 
Amende 

5.000 DA 

 Rectificatif Affaire N°71 : Rencontre E.S.B – W.M.B    du 29.12.2023 

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

 
// 

 

// WMB 
Absence 

D’entraineur 

BIEN LIRE  

1ère Infraction 
Amende 20.000 DA 

(Dispositions 
règlementaires 

football Amateur 

(2023/2024). 
Au lieu  

2ème Infraction 

Reprise Affaire N°101 : Rencontre J.S.M – M.S.M   du 12.01.2024 

 Après audition de Mr BOUCHELAGHEM Mohamed – Entraineur M.Sidi 
Madani ; 

 Après explications données à l’intéressé ;  

Nom et Prénom Licence Club Motif Sanction 

BOUCHELAGHEM 
Mohamed – 

Entraineur 

23W09E0034 MSM // 

Mise en garde et 

dernier 
Avertissement avant 

sanction 
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